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HAms: Cepreit
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MalueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.02.2021 22:21:11
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307603/answer/307617




3mpaBcTByiTe! [IeCTBUTENBHO, Ha (OTO OTEK HE BU3YyaIM3UPYETCS NOCTOBepHO. Ho ecnu ecTh
BEPOSITHOCTh TPaBMBI ITOJIOBOTO YJieHa (IIpu MacTypOaluu Wik IpU TPaBMaTUYHOM TI0JIOBOM aKTe),
o0s13aTenbHO cuenaiite Y3U momoBoro 4ieHa, IOKaXXUTECh BHOBb YPOJIOTY OYHO, 00BSICHUTE CBOU
onaceHusi. C 1enbio MpodUIaKTUKYU MTOCTIeICTBHAYM TPaBMUPOBAHUS II0JIOBOTO UJieHa, MOXKHO
PEKOMeH0BaTh KypCcoBOM IpuEM KoMIliekca [Teipodrekc, KOTOPHIN MPEeNaTCTBYEeT Pa3BUTHUIO
6one3nu [IelpoHHU MOCTIE TPAaBMATUYHOTO TI0JIOBOT'0 aKTa MJIU II0CJIe TPaBMbI II0JIOBOTO YJIeHa.
Ynauu!



